

«Школа развития» открывает свои двери!

13 октября 2018 г. в МБОУ СОШ № 1 вновь открыла свои двери «Школа развития»!

Ежегодно в группах дошкольной подготовки по программе «Школа развития» занимаются дошколята – дети 6-7 лет, которые готовятся через год стать первоклассниками.

В этом учебном году в 4-х группах начали занятия в «Школе развития» 68 детей. Ребята уже познакомились со школой, своим учебным кабинетом и своим учителем. Их встретили добрые и мудрые учителя: Лукашова Ольга Анатольевна, Иванова Лариса Юрьевна, Никифорова Оксана Сергеевна, Косова Ольга Алексеевна. На занятиях дошколята учатся считать, размышлять, отгадывать загадки, составлять рассказы по картинкам, писать цифры и элементы букв. Уже своими руками сделали из пластилина первые поделки: лесного ёжика и медвежонка. А во время динамических пауз все дружно поют и танцуют в зале.

«Школа развития» каждую субботу ждёт своих дошколят. Желаем нашим юным ученикам интересных и увлекательных занятий. Будьте любознательными, старательными и трудолюбивыми! В добрый путь!

